

快堆产业联盟简报

2022年第2期
(总第19期)

联盟秘书处主办

2022年11月25日

快堆联盟参加中国产学研“协同创新平台”工作会议

11月22日，快堆产业化技术创新战略联盟作为国内优秀联盟平台，应中国产学研合作促进会邀请参加了“协同创新平台”工作会议。促进会执行副会长王建华、140多个协同创新平台负责人、相关院士、企业高校代表等260余人通过线上形式参加会议。快堆联盟秘书长李鹏辉及秘书处办公室人员参加了此次会议。

会议以“立足新时代踏上新征程 担当新使命展现新作为”为主题，旨在深入学习领会党的二十大精神、探索以企业为主体、市场为导向、产学研深度融合的创新模式。

会议强调，加强产学研合作，是打通创新链条、促进创新发展的重要支撑。协同创新平台是推进产学研用一体化的重要载体，是促进跨界融合、跨区域合作，扩大和提升产学研合作的协同效应的重要途径，也是促进会推进产学研用深度融合的一次探索和尝试，要在探索中不断提高，在发展中不断完善。创新平台建设旨在汇聚众智众力，加快推动建立企业为主体、市场为导向，产学研深度融合的技术创新体系，有力促进科技难题攻坚和成果转化。各平台间加强学习交流、优势互补、互惠互赢；后续防范风险、严格把关，保障平台健康发展。以二十大精神为指引再创产学研协同创新平台工作和产学研深度融合工作的新业绩。

快堆产业化技术创新战略联盟
2022年11月25日

